



## ПАМЯТИ ПАВШИХ

9 мая 1980 года в нашем поселке открыт обелиск памяти павших. 35 лет назад 9 мая 1945 года торжественный салют в столице нашей Родины — Москве, возвестил миру об окончании Великой Отечественной войны. 1418 долгих, неслыханно трудных, кровопролитных дней шел советский народ к победе. В этой борьбе решалась судьба первого в мире социалистического государства. 35 лет прошло со дня первого салюта Победы.

Время сравняло окопы, колысятся хлеба на полях бывших сражений, заново отстроены города и села. За эти годы выросло много молодежных поселков, в том числе и наш поселок над Вычегдой. Советские люди самоотверженно трудятся над выполнением завершающего года десятой пятилетки, но не утихла боль утрат в сердцах матерей и отцов, вдов и сирот, скорбящих о погибших героях, которые своей жизнью отстояли мир и счастье на земле. Война отняла более 20 миллионов жизней советских людей. Им, героям Великой Отечественной войны, посвящаем мы наши дела и песни, дарим наши сердца и память, в честь их воздвигаем обелиски.

Обелиск памяти павших, который поднялся на берегу Вычегды в Коряжме, это труд большой группы коряжемцев. Но, в первую очередь, хочется назвать имена авторов обелиска: Александра Андреевича Коптяева и скульптора Евгения Васильевича Рожковского, которые своими руками воплотили проект в величественный

комплекс. В этой работе частица труда главного архитектора комбината П. И. Жилина, начальников цехов В. А. Мордовского и Н. В. Вахрушева, мастера П. А. Карпова, директора Коряжемского КПП В. И. Веснина, коллективов ремонтно-строительного цеха комбината и цехов Коряжемского КПП.

1710 городов и поселков, десятки тысяч сел и деревень сожгли и разрушили фашисты, оставив без крова 25 миллионов советских людей. Но советский народ во главе с Коммунистической партией в короткие сроки сумел не просто залечить раны войны, а шагнул далеко вперед, подняв новые города и поселки, построив новые заводы и гидроэлектростанции. Советские люди уверенно глядят в будущее. Ибо это будущее их общая борьба за укрепление мира на земле.

Об этом хорошо сказал на XXXV сессии Генеральной ассамблеи ООН член Политбюро ЦК КПСС, министр иностранных дел СССР А. А. Громыко: «Огромное значение для мира и разрядки напряженности имело бы заключение между государствами соглашения об отказе о применении силы в международных отношениях». Каждый советский человек с горячим одобрением встретил новые мирные советские инициативы, направленные на то, чтобы никогда не повторились ужасы второй мировой.

В. Звягин,  
председатель исполкома  
Коряжемского поселкового  
Совета народных депутатов.

## ЗНАМЯ ПОЛКА